ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO LEGISLATIVO DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE.
[bookmark: _GoBack]AO VIGÉSSIMO QUARTO DIA DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS, NESTA CIDADE DE SANTA LUZIA DO NORTE, ESTADO DE ALAGOAS, A RUA ESTEVÃO PROTOMÁRTIR DE BRITO Nº 39, NO EDIFÍCIO CÔNEGO AMANDO DE GUSMÃO, SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL, NO PLENÁRIO VEREADOR LUIZ DE OLIVEIRA BORGES, ÁS NOVE HORAS E QUINZE MINUTOS SOBE A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR EDSON CICERO ALBINO, SECRETARIADO PELOS VEREADORES ADELMO CABRAL DA SILVA E GIVALDO CAMILO DA SILVA. REALIZADA A CHAMADA DOS VEREADORES VERIFICOU-SE A AUSÊNCIA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. LOGO APÓS FOI ABERTA A SESSÃO COM A LEITURA DO TRECHO BÍBLICO PELA VEREADORA MARIA VERÔNICA DUARTE DE OLIVEIRA. EM CONTINUIDADE FOI FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. EM DISCUSSÃO O VEREADOR LAUDEMIR BALBINO DOS SANTOS COMENTA SOBRE A ATA ANTERIOR QUE FOI LIDA AGORA E RESSALTA SOBRE A SOLICITAÇÃO DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA ONDE PEDE QUE A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO COMPAREÇA A ESTA CASA. DIZ QUE NÃO ACHA IMPORTANTE NESTE MOMENTO POIS A SECRETÁRIA JÁ ESTEVE NESTA CASA PRESTANDO ALGUNS ESCLARECIMENTO E EM VIRTUDE DE UMA VISITA DE UMA COMISSÃO DE VEREADORES A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, SUGERE QUE SEJA COLOCADO EM ATA QUE FOI FEITA ESTA VISITA DOS VEREADORES A SECRETARIA E QUE NÃO HÁ NECESSIDADE DA SECRETÁRIA COMPARECER A CASA PARA ESCLARECER SOBRE AS MERENDAS. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADO. LOGO APÓS O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO ADELMO CABRAL DA SILVA QUE FIZESSE A LEITURA DO EXPEDIENTE: OFICÍO AO EXMO.SR. EDSON CÍCERO ALBINO, SENHOR PRESIDENTE O NOSSO MUNICÍPIO ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA E DO TURISMO, SEGUINDO NAS ORIENTAÇÕES DO SR. PREFEITO MÁRCIO LIMA, ESTÁ PARTICIPANDO DO PROJETO CULTURAL DENOMINADO “JUNHO ALAGOANO” ONDE APRESENTAREMOS PARA O BRASIL E O MUNDO UM POUCO DA NOSSA CULTURA E DA NOSSA HISTÓRIA, NOSSO DOCUMENTÁRIO SERÁ GRAVADO NA PRÓXIMA TERÇA-FEIRA DIA 24 DE MAIO, O QUE ACONTECERÁ  A PARTIR DAS 9:00HS AS APRESENTAÇÕES CULTURAIS E AMOSTRAS DE NOSSAS BOLEIRAS QUILOMBOLAS, MARISQUEIRAS E ARTESÃS  DE NOSSA TERRA ACONTECERÁ A PARTIR DAS 16;00HS NA PRAÇA JOSÉ LOBO FERREIRA. COM O OBJETIVO DE PRESTIGIAR NOSSOS ARTISTAS SANTA-LUZIENSES VENHO POR MEIO DESTE CONVIDAR VOSSA EXCELÊNCIA E SEUS DIGNISSIMOS PARES A SE FAZEREM PRESENTES AO REFERIDO EVENTO, CONFORME PROGRAMAÇÃO ANEXO: OFÍCIO Nº 29/2022 AO EXCELENTÍSSIMO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES SRº EDSON CÍCERO ALBINO, VIEMOS POR MEIO DESTE CONVIDAR ESTA CASA LEGISLATIVA NA PESSOA DO SRº EDSON CÍCERO ALBINO PARA COMPARECER A SEDE DO CONSELHO TUTELAR NA QUINTA-FEIRA DIA 26 DE MAIO DE 2022 ÁS 10:00HS PARA TRATARMOS DE ASSUNTOS PERTINENTES AO ÓRGÃO; INDICAÇÃO Nº 012/2022 NOS TERMOS DO ART. 95 DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE, REQUEIRO A VOSSA EXCELÊNCIA QUE SEJA SOLICITADO AO PREFEITO DESTA CIDADE QUE INDIQUE O NOME DO SRº JOSÉ CABRAL DA SILVA PARA O NOME DA FUTURA PRAÇA DO QUILOMBO QUE SERÁ CONSTRUÍDA EM BREVE. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA PARA FALAR DO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA O PRESIDENTE SOLICITA AO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FAÇA A LEITURA DOS PARECERES DAS COMISSÕES. PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: ASSUNTO: PROJETO DE LEI Nº 01 DE 09 DE MAIO DE 2022 DE AUTORIA DA MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. O PROJETO EM TELA TEM COMO FINALIDADE CONCEDER REAJUSTE SALARIAL EM IGUAL ÍNDICE A TODOS OS SERVIDORES PÚBLICOS EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE EM 15% DIANTE TOTALMENTE O EXPOSTO, VOTAMOS PELA TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI, UMA VEZ QUE O PROJETO DE LEI ENCONTRA-SE TOTALMENTE AMPARADO PELA CARTA MAGNA FEDERAL E ASSIM REVESTIDA DE COSNTITUCIONALIDADE E LEGALIDADE: PARECER DA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO, CONTROLE E ORÇAMENTO. ASSUNTO: PROJETO DE LEI Nº 01 DE 09 DE MAIO DE 2022 DE AUTORIA DA MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DIANTE O EXPOSTO, VOTAMOS PELA TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI. POSTERIORMENTE O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA PARA FALAR DO EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO QUE FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE SOLICITA AO SEGUNDO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A REVISÃO DA CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES ONDE FOI VERIFICADA A AUSÊNCIA DA VEREADORA GERSILEIDE MOREIRA DA SILVA. LOGO APÓS O PRESIDENTE DIZ QUE O SECRETÁRIO DE ESPORTES CONVIDA OS SENHORES VEREADORES PARA COMPARECEREM A FINAL DO CAMPEONATO NO DOMINGO PELA MANHÃ E COMUNICA SOBRE A AUDIÊNCIA DA SECRETARIA DE SAÚDE PARA APRESENTAÇÃO DE INCENTIVO DO PROGRAMA SAÚDE MAIS FELIZ QUE SERIA DIA 26 DE MAIO, PRÓXIMA QUINTA-FEIRA FOI ADIADO E ASSIM QUE TIVER UMA DATA ELA COMUNICA A ESTA CASA E INFORMA AS COMISSÕES DO PARECER DO TRIBUNAL DE CONTAS SOBRE AS CONTAS DE 2013 DO SRº JOÃO PEREIRA, JÁ FOI FEITO A SUA DEFESA E SERÁ ENCAMINHADA AS COMISSÃO PARA ANALISE. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 001 DE 09 DE MAIO DE 2022 DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL QUE CONCEDE REAJUSTE SALARIAL EM IGUAL INDICE A TODOS OS SERVIDORES PÚBLICOS EFETIVOS DA CÂMARA DE SANTA LUZIA DO NORTE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM DISCUSSÃO E PRIMEIRA VOTAÇÃO FOI APROVADO. INDICAÇÃO Nº 012/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ADELMO CABRAL DA SILVA QUE SOLICITA AO PODER EXCUTIVO QUE INDIQUE O NOME DO SRº JOSÉ CABRAL DA SILVA PARA FUTURA PRAÇA NO BAIRRO DO QUILOMBO. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADO. LOGO APÓS O PRESIDENTE CONCEDE A PALAVRA AOS VEREADORES PARA FALAREM SOBRE EXPLICAÇÕES PESSOAIS. O VEREADOR WERDLEY THIAGO SILVA AMARAL PEDE A PALAVRA E DIZ QUE UTILIZA A EXPLICAÇÃO PESSOAL DE HOJE PARA FAZER UMA RECLAMAÇÃO E AO MESMO TEMPO UMA ORIENTAÇÃO AOS COLABORADORES DA ÁREA DA SAÚDE. DIZ TER RECEBIDO NA SEMANA PASSADA UMA RECLAMAÇÃO DE UMA CIDADÃ SANTALUZIENSE QUE PRECISOU IR AO POSTO CENTRAL COM FORTES DORES ABDOMINAIS E AO CHEGAR, O RAPAZ DA RECEPÇÃO INFORMOU QUE TERIA MÉDICO POREM ELA NÃO PODERIA SER ATENDIDA POIS ESTAVA SEM A MÁSCARA. DIZ ACHAR UM ABSURDO E PEDE QUE OS COLABORADORES DA SAÚDE REVEJAM ESSA SITUAÇÃO, QUE A SECRETÁRIA E O PREFEITO DISPONIBILIZEM MÁSCARAS PARA OS POSTOS MUNICIPAIS PARA QUE ISSO NÃO ACONTEÇA E TEMINA SUA FALA PARABENIZANDO A SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO, A SENHORA LUIZA PELA DISPONIBILIDADE DE UM ÔNIBUS COM AR CONDICIONADO QUE IRÁ MELHORAR O TRANSPORTE DOS NOSSOS ALUNOS PARA MACEIÓ. NÃO HAVENDO MAIS QUEM FIZESSE O USO DA PALAVRA O PRESIDENTE DEU POR ENCERRADA A SESSÃO. CONVIDOU TODOS OS VEREADORES PARA SE FAZEREM PRESENTE PARA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA. EU MARIANA PRADO DO NASCIMENTO MARCOLINO, ASSESSORA PARLAMENTAR DESIGNADA, LAVREI A SEGUINTE ATA QUE VAI ASSINADA PELO PRESIDENTE E O SECRETÁRIO. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO NORTE. VINTE E QUATRO DE MAIO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS.
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